BACCALAUREAT TECHNOLOGIQUE

SESSION 2013

RUSSE

LANGUE VIVANTE 1

Séries STI2D, STD2A, STL, ST2S et STG option GSI : 2 heures — coefficient 2

Série STG options Mercatique, CGRH et CFE : 2 heures — coefficient 3

L'usage des dictionnaires et des calculatrices électroniques est interdit.

Dés que ce sujet vous est remis, assurez-vous qu'il est complet.
Ce sujet comporte 3 pages numérotées de 1/3 a 3/3.

Répartition des points

Compréhension de 1’écrit

10 points

Expression écrite

10 points
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TEXTE

UN OFFICIER DE POLICE DEVIENT CLOWN

Un retraité revient sur son parcours professionnel et raconte comment il changea plusieurs
fois de métier tandis que son pays vivait des bouleversements économiques et politiques.

PacckassiBaer Biagnmup Mnbna KagnelH, akTUBHBIN IEHCUOHED:

B nerctBe, enié B COBETCKYIO 3MOXY, 5 XOAWJ BO JlBopel HPIOHGpOBl A B TAaHLECBAIbHYIO
KONy, Mbl yuunu (OJBKIOPHBIE TAHIBI W €3IWJIM C HAIIMMU CIEKTAKISIMHU B pa3HbIe ropoja
CTpaHbl. YK€ Torna s mojroomn cueHy. Ho mocie mIKoJbl s NMOMmEN YYUTHCS HE B TeaTpalIbHBINA
WHCTHUTYT, a B TexHuueckuil. [lomyunn aumnmom u Havyanm paboTaTh Ha 3aBOfE. YKE B 3Ty DIOXY Y
MeHsI ObIJI0O X0O0M — JIOBUTH npaBOHapymHTeneﬁz. MHe 3a 3T0 JaBajau NMpeMUU — 3TO ObUT MOM
JOTIOJTHUTEIbHBIN 3apa60T0K3.

[TosTOMY, KOT/1a HAYAIMCh IEPECTPOKA M IKOHOMHUYECKUE TIPOOJIEMBI, M JICHBI'H Ha 3aBOJIE
CTallv TUTATUTh HEPETYIISPHO, 5 ymén padboTaTh B Muiniuio. Ho MeuTtan He o kapbepe renepana, a o
CLIEHE, 0 Mmy0OJinKe, 00 arogucMenTax. M ogHa bl pemmi: HaJo peaan3oBaTh Meury. B munnun
JICHeT TUIaTWIM Majo, W s moaymai: Oyay HO,Z[pa6aTBIBaTB4 B cBoOOAHOE BpeMmsa. M Hayanm mo
Ccy000TaM-BOCKPECEHBSIM B KOCTIOME KJIOYHa XOJWTh B TMAapK, TIe MpoJaBai KOH(METH, Urpai ¢
JETbMH, >KOHTJIUPOBaJ, OKa3bIBaJl CMEIIHBIE CIICHBI C IpecCUpOBaHHON cobakoii. [ToTom B cTpane
MPOM30UUIN OOJbIIME MEPEMEHBI, U PbIHOYHAS SKOHOMMKA Jajla MHE HOBbIE BO3MOXHOCTU. U
Korja s ymén Ha TEeHCHIO, HOBBIM KOMMEPUECKHH IEHTP MPUIJIACUI MEHsS Ha paboTy, YTOOBI
BECEJIUTH JICTEH.

CHauazna y MeHs ObUI TOJBKO OJIMH KJIOYHCKUIH KOCTIOM, KOTOPBIN 51 KyIHJI B cekoHn-xenze’.
Ceffuac y MeHS yXe MHOTO KOCTIOMOB, NOTOMY YTO $i UTpai0 pasHbIX mepcoHaxked. OOBIYHO
KJIOYHBI HOCSIT KOCTIOM TOJIBKO BO BpPEeMsI CIIEKTAaKIIs. A s Jlaxke 10 TOpoy, B TpoJuieidyce, B METPO
€3Ky B KOCTIoME KiIoyHa. Hampumep, eny B TpamBae, CUAUT HAIPOTUB MaJIbUMK, BUAUT MEHS U
ynbibaercs. Y1 MHe 1 emy Becero.

Emé s ouens moGmo poms Jexa Moposa’. C moeit xopomreit moapyroit Oneroit Ml
coOupaeM JIeHbI'M y O0raThIX JI0Aei B HOBOTOAHHE MPA3IHUKY, IOKYIaeM Ha 3TU JACHbIU UTPYIIKHU,
a motoM B Koctiomax Jlena Moposa i CHerypouKy' Mbl €3IMM O JETCKAM I0MaM® U MO GeIHBIM
CEMBbSIM, IPUHOCUM JETSIM MOJAPKH U PATOCTh.

PaboTa K10yHOM clienanga MEHs O4€Hb CHACTIIMBBIM. JII0AM y3HAIOT MEHS Ha YJIMLE — K MOU
Py3bsi, U OBIBIIME KOJUICTH, ¥ JaKe OBIBIIME MPaBOHAPYIIHTENH . OHE XOPOIIO OTHOCSTCS KO
MHE’, TOTOMY UTO H 5 K HUM BCEI/Ia TOKE OTHOCHIICS XOPOLIO, TI0-4eI0BEUCCKH.

MOo>XHO CKa3aTh, YTO S HE TOJBKO 3aHMMAIOCh JIFOOMMOU paboTOH, HO eIIé U JICHBIU 3a ITO
10JTy4alo.

I[To cratee Baneatunst OBEPEMKO, «Apeymenmut u ghaxmoin, 12/01/2011

! Tsopen muonepos = «Palais des pionniers », centre culturel pour la jeunesse soviétique
* noBuTh (ipf.) mpaBoHapymmTeneii = faire la chasse aux délinquants
JIOTIOTHUTENBLHBIN 3apaboToOK = revenu complémentaire
noapadateiBate (ipf.) = faire un « petit boulot » en plus de son activité principale
PBIHOYHAS SKOHOMHKA = économie de marché
B CEKOHII-XeHJe = d occasion
’ Ilex Mopos u Crerypouka = le Pére Noél russe et la Princesse des Neiges
JETCKUiA oM = orphelinat
? otHocuThes (ipf.) k + datif = se comporter a l'égard de quelqu'un
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Travail a faire par le candidat

Présenter les exercices dans [’ordre et numéroter les réponses conformément au sujet.

I. COMPREHENSION DU TEXTE
Ne pas recopier les questions.

A. Recopier les phrases suivantes en les complétant avec la bonne réponse.
1. Brnagumup Kanueln Hagan BeICTynaTh Ha CLEHE, ...
a. Kor/ia OH ObLI emI€ MaTbYUKOM.
b. Korza oH paboTas MIJTUIIHOHEPOM.
C. KOrJa OH YIIEN Ha TIEHCHIO.
2. OH noweén padboTaTh B MUJIUIHUIO, IOTOMY 4TO...
a. OH XOTEJl CTaTh TeHEPAIOM.
b. B MIJIMITNH TUIATAT MHOTO JICHET.
C. €My HPaBHWJIOCH JIOBUTH MpaBOHApymuTene®.  * voir note 2
3. On Hayvan moapadaTeBaTh* KIOYHOM, *yoir note 4
a. Korjia oH paboTai Ha 3aBOjI€.
b. koraa oH paboTan B MHJTUITUH.
C. KOTJia OH YIIEN Ha TIEHCHIO.
4. EMy HpaBUTCS XOAMUTH 10 TOPOJY...
a. B MUJHIIeHcKOit hopme.
b. B KJIOyHCKOM KOCTIOME.
c. B koctiome Jlena Mopos3a.

B. Relever des phrases ou des éléments du texte qui justifient les affirmations suivantes. Indiquer les
numeéros de lignes.

1. Vladimir aime son métier de clown. (2 éléments)

2. Le besoin d’augmenter ses revenus a influencé ses choix professionnels. (2 éléments)

C. Dans le cadre de ses activités, Viadimir fait preuve de générosité. Détailler en frangais et en
quelques lignes comment cette générosite se manifeste. (lignes 22-25)

I1. EXPRESSION
Ne pas recopier les questions.

A. Traiter en russe un sujet au choix parmi les trois proposés ci-dessous, en 50 mots environ.
1. Brnagumup Kanipia BcTpeuaeT cBoero ObIBILIEr0 KOJUIETY U3 MIJIMLIUK U pa3rOBapUBacT C
HUM 0 cBoeil npodeccun kinoyHa. [Ipuaymaiite ux auasor.
2. Bumagumup u ero nogapyra OJbra nuiryT NUCbMO B IETCKUN JIOM U MPEJIaraloT CIEKTaKIb.
Hanummure 310 nmucemo.
3. JlroOute 71 BBl XOJUTHh HA KOCTIOMUPOBaHHBIC Mpa3aHuku? [Touemy?

B. Traiter en russe un sujet au choix parmi les deux proposés ci-dessous, en 50 mots environ.

1. Brnagumup Kaanein paccka3bIBaeT, YTO OH IOCTIE IIKOJIbI MOMIEN YyUUTHCS HE B
TeaTpalbHbIi HHCTUTYT, a B TeXHUUECKuil». (lignes 4-5) Kak BbI ymaeTe, moyeMy OH Tak
pemun? A st Bac, Kakue KpUTEPUH TPH BBIOOpE MPodecCrr caMble BaKHBIC?

2. Uro BBI gymMaere o mpodeccusx, rae J0au BecensT aerei? Xorenu Obl BBl paboTaTh
KJIOYHOM, Hanipumep? ApryMeHTUpyMTe.
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SESSION 2013

BAREME DETAILLE
a l'intention des correcteurs

Référence du texte : UNE BANDE DESSINEE CLANDESTINE

I. COMPREHENSION (10 sur 20)
Les fautes de langue ne seront prises en compte dans la notation
que si elles nuisent a l'intelligibilité des réponses.

A. Chaque réponse vaut 1 point, SOt .........oovevvrieiiiinieeineenneanannns (B3x1) 3 points
B. Chaque réponse vaut 3 points, SOIt ........ocevvirieiiiiiieaiieeieaannenns. (5x3) 15 points
LT 7 T <7 0101 I 1 6 points
D. La 1€PONSE VAUL . ..uutiinttttt ettt et e e et e e et e e e as 6 points

Total oo 30 points

Total a ramener sur 10 points selon la formulex = n / 3

I1. EXPRESSION (10 sur 20)

L’ensemble des questions est évalu€ sur................c. coviiiiiiiiii i 20 points

Total a ramener sur 10 points selon la formule x = n / 2

N.B. Dans les formules ci-dessus, x représente la note définitive pour chaque partie de I'épreuve,
n représente la note obtenue par le candidat sur 20 et 30.
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